

深夜房屋被推倒 户主“失联”不见了

被误认为埋入废墟,生命探测仪发现有“热源”,施救4小时原是虚惊一场

昨日凌晨2点多,省城新站区泗水路季郢村民组,浩浩荡荡一群人开着挖掘机进入,在将屋内人员强行带离后,挖掘机启动,快速拆迁房屋,其中李延根家的房屋瞬间夷为平地。而闻讯赶来的亲戚意外发现,户主李延根不见了,立即求助消防部门。经过4个多小时的挖掘施救,上午7点多,李延根出现在大家背后,毫发未伤。这到底是怎么回事?

张婷 侯伟 星级记者 张敏/文
黄洋洋/图



被夷为平地的房屋

深夜,房屋被“黑手”推倒成废墟

昨日上午10时许,记者赶到事发地时,此处房屋已成为一片废墟。李延根的女儿李玲说,本来路北是一排瓦房,后面是一栋2层楼房,一夜过去,已被挖掘机夷为平地。

张传军是附近一工地的工人,10多天前刚租下该楼房一楼的单间,过了几天安稳日子,没想到自己也受牵连了。

当晚,张传军和妻子睡在屋内,凌晨1点多时,门外聚集了大量人员。张传军吓了一跳,夺门而出,10多分钟功夫,楼房和瓦房都被推倒,夷为平地。

次日上午,张传军叫来五六个工人,大家开始挪动支离破碎的楼板,从废墟下寻找有用物品,“找了好久,才发现账本,其他东西全毁了。”

房子倒了,户主却迟迟不见人影

附近李延华的家也遭到拆除,“瓦房被掏出一个大洞,东西两边的房屋都被推倒。”李延华告诉记者,自己卧室是一道铁门,对方实在弄不开,最后胡乱毁了一番,快快离去。接到消息后,亲戚纷纷赶来,但拆房的人员已快速离去,不留一人。

“人都没事吧。”就在大家还在庆幸时,意外发现户主李延根不见了。同住楼内的姐夫表示,自己在被架出户外后,一时无法脱身,但直至对方离去,都没有见到李延根的人影,打电话也联系不上,人会去哪里呢?一种不祥预感让人有点接受不了——“不会拆房子时,人被倒下的墙体埋住了吧。”

李延根的侄子拨打了报警电话,随后赶来的救援人员开始着手施救。

救援人员:彻夜搜救“被困户主”

周围漆黑一片,多是一人多高的灌木丛,废墟堆积有小山高,施救工作非常困难。

据悉,救援人员启用“生命探测仪”,对李延根所居住的卧室方位查找,“最后发现有热源传出,但从图像上没法确定是人。”

事不宜迟,救援人员观察后,发现废墟环境极其复杂,无法动用大型机械,救援人员只好徒手刨挖,转移厚重的楼板及废弃物,还不断朝里喊话,但没有得到回应。

户主:原是没打招呼独自离去

直到上午7点多,李延根突然出现在大家背后时,整个人安然无恙,救援工作才宣告结束。

李延根究竟去哪里了,正因为短暂的“失联”,引来了虚惊一场。救援人员为此忙得筋疲力尽。

记者中午时分也见到李延根本人,他说,失去房屋后他一度哽咽,当时自己跟其他人一样,在被不明身份

社区回应:会对居民进行临时安置

何人深夜突拆了房屋?记者联系新站区七里塘社区管委会一名负责拆迁的朱主任,他说,自己也是天亮之后才知道房屋被拆一事,“两处房屋都进入正常的项目拆迁范围内,征收工作还在进行中,不过没有谈好,其中原因比较复杂。但我们并不知道是谁带人拆的。”朱主任告诉记者,政府部门不可能指使或授意他人强拆房屋。

针对李延根家房屋损毁,家人无

家可归一事。朱主任表示,他们会根据对方要求,配合做好临时过渡安置工作,解决眼下困难。

生命探测仪为何会在废墟下发现“热源”?记者请教专业人员得知,生命探测仪比较敏感,对于类似猫和狗有生命体征的小动物,都有可能被探测出有活动的热源迹象。

李延根提醒记者,“猫和狗倒没有,但瓦房里的老鼠确实比较多。”

合肥拟上市企业 须备案才有奖励

星报讯(记者 任金如)记者从省股权托管交易中心获悉,合肥近日出台《合肥市直接融资后备企业备案服务管理办法(试行)》,今后凡在合肥注册设立,拟在境内外上市或在全国中小企业股份转让系统、区域性场外交易市场挂牌以及拟发行债券的企业,须到合肥市金融办备案。逾期备案的,将不享受阶段性奖励申请。

根据合肥市有关规定,企业完成备案后,方可申报上市、场外市场挂牌及发债相关政策。逾期备案的,合肥市金融办将不再受理企业备案时点之前的阶段性奖励申请。该政策有效期为1年,该办法出台前未办理备案的企业,可于8月30日前到合肥市金融办办理补备案手续。

青少年机器人竞赛 合肥选手获5项冠军

星报讯(朱道宏 见习记者 施超)7月16日至20日,第14届中国青少年机器人竞赛在乌鲁木齐举行,合肥选手斩获工程创意、VEX机器人、FLL机器人等5大项目冠军,冠军数占全国总数三分之一。

据了解,本届中国青少年机器人竞赛分小学组、初中组、高中组共产生15个冠军。由于此次参赛规模的限制,合肥只选拔了9支队伍参加了高中组和初中组的比赛。合肥一中、合肥八中、合肥三十八中、合肥四十二中、合肥四十五中一举斩获5项冠军,创造了我省参加全国青少年机器人竞赛的最好成绩。本次大赛产生的VEX、FLL项目冠军队选手,将代表中国参加2015年青少年机器人世锦赛。

男子购14万元假茅台 刚运至合肥便被扣押

星报讯(记者 王玮伟)合肥男子丁某去贵阳出差,购买了14万元的假冒茅台酒。谁知,这批假茅台酒刚抵达合肥火车站便被警方扣押。7月23日,记者从合肥铁路法院获悉,丁某因销售假冒注册商标的商品罪,获刑一年,缓刑一年。

丁某在合肥市繁华路段经营一家高档烟酒商行。去年9月,他去贵阳出差,以14万元的价格从当地购买了240瓶普通“飞天茅台”和6瓶“15年飞天茅台”。

购买后,丁某通过中铁快运将该批“茅台酒”从贵阳运至合肥。去年9月22日,该批假冒茅台酒刚运至合肥火车站便被赶来的民警扣押。经过贵州茅台酒厂的鉴定,该批酒假冒了该酒厂的注册商标。同月24日,丁某主动到警方投案。

是什么,让安徽人非来不可?

“第五代商业体”中侨·合肥映巷7月26日全城首发

急速升级,在2012~2013“中国最幸福城市”排名中,合肥荣登榜首,这意味着,合肥人需要享受!正如一线城市发展的必经阶段,合肥,急需迈入体验式商业时代!

从一线城市的“第五代商业体” 看安徽人非来不可的理由

初到北京的人,都会去三里屯一探究竟;上海人,总会将外地朋友带去新天地以显示待客之道;去成都游玩,没去过宽窄巷子,就等于没去过成都!城市,因为这样一些商业地标,变得非去不可。

在新天地,露天的酒吧、咖啡吧最受年轻一族和老外们的欢迎。精彩纷呈的街头表演、新意迭出的时尚活动,又为新天地带来富有动感的现代时尚风采,成为现代潮流的领

导者。在宽窄巷子,有小巷林荫的幽静,有古朴深邃的文化,宽窄巷子的生活,就是成都人闲逸、享受生活的写照。追求人与自然的空间对话、崇尚体验感与精神需求的轻奢属性,正是这些城市地标让城市人非来不可的理由,也正是第五代商业体的核心价值。那么,合肥是否有这样一个,让人非去不可的地方?

港资中侨,携“合肥映巷”

7月26日,亮相合肥!

在洞察都市人的需求与生活方式之后,中侨控股于潜山路与休宁路交口,首创双首层开放式街区,为合肥带来一种前所未有的目的性商业体验。它深谙城市人的享受之道,并将以城市人文为背景,以景区规划为特色,以优雅的闲、轻奢的质为情调,鼎

筑一处合肥格调生活元素聚集地。集合涵盖咖啡店、酒吧、创意餐吧、映巷剧场在内,时下最流行的轻奢品牌和创意新店,并整体以4A级景区设计为标准,以三倍于别墅的景观造价,斥巨资打造园林,并以现代感GRC线条设计街区建筑,实现艺术与商业的完美结合,打造与目前全国一线城市所媲美的轻奢休闲购物街区,打造城市休闲消费名片,引领合肥,迈入城市商业5.0时代!

7月26日,中侨携“第五代商业体”致献大合肥,媒体见面会于当日盛大开启。届时,中侨将与全城媒体一同解密合肥映巷! 欢迎各家媒体到来! 现合肥映巷10~40㎡金铺,全城寻找“合伙人”! 更多信息,请于潜山路和休宁路交口——福朋酒店大堂现场咨询!



三十年,合肥商业的四代变迁 如今,急需迈入体验式商业时代!

细数三十年来,在经历了集市、百货、步行街、传统SHOPPING MALL四代商业发展历程之后,合肥未来的商业趋势又将向何处去?

2013年,合肥GDP增速位居全国第一,人均GDP突破六万元! 经济高速发展下,城市消费能力直线上升,发展中的合肥,消费力